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Завдання №1 
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Видавнича фірма вирішила використовувати новий формат паперу. При цьому міркували так: по-перше, аркуш паперу нового формату повинен бути прямокутником 120 мм завдовжки; по-друге, якщо аркуш розрізати пополам, то отримані половинки повинні мати ті ж пропорції довжини й ширини, що й аркуш старого формату. Яке з наведених значень найбільш точно відповідає ширині аркуша нового формату?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 мм
	84 мм
	80 мм
	62 мм
	90 мм




Завдання №2 

Знайдіть значення виразу [image: image1.png]Scos? x-1,



  якщо [image: image2.png]sin® x=04



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	– 0,2
	– 2
	1
	інша відповідь




Завдання №3 

Обчисліть[image: image3.png]2log,4-log,8



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	-1
	1
	2
	7




Завдання №4 

Відомо, що a < b . Серед наведених нерівностей укажіть правильну нерівність. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	−2a < −2b 
	[image: image4.png]J2a =25
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	−2a−4 > b−4b 
	0,5−a > 0,5−b 




Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image6.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	інша відповідь




Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image11.png]
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	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання №7 

Укажіть рисунок, на якому функція, що задана графіком, зростає на проміжку [0;4]. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image23.png]fw)=T-logosx




	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання №9 

На рисунку зображено графік функції [image: image29.png]


 і дотичну до нього в точці з абсцисою [image: image30.png]


. Знайдіть значення [image: image31.png]F(xg)



.
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	- 2
	- 1
	0
	1
	2




Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіками функцій [image: image33.png]


 та [image: image34.png]—x' +4x
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	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	інша відповідь




Завдання №11 

Укажіть, скільки можна скласти різних правильних дробів, чисельниками і знаменниками яких є числа 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	28
	56
	70
	112
	Інша відповідь




Завдання №12 

Точки A і B належать колу радіуса 10 см і ділять його на дві дуги, довжини яких відносяться як 3:2. Знайдіть довжину більшої дуги кола. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20π см
	12π см
	8π см
	6π см
	4π см
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Завдання №13 

Об'єм прямої трикутної призми ABCA1B1 C1 дорівнює 48 см³. Точка М − середина ребра CC1 (див. рисунок). Обчисліть об'єм піраміди МABC.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 см³
	8 см³
	12 см³
	16 см³
	24 см³




Завдання №14 

Ортогональною проекцією відрізка з кінцями у точках А(−1; 0; 5) і В(−1; 0; 8) на координатну площину xy є 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	пряма
	промінь
	відрізок
	точка
	фігура, що 
відрізняється
від перелічених




Завдання №15 

Установіть відповідність між числовими виразами (1 – 4) та їхніми значеннями (А – Д). 

	1
	2003² – 1997²


	2
	186² – 186·132 + 66²


	3
	98² + 98·104 + 52²


	4
	47³ – 47²·51 + 17²·141 – 17³



	
	А
64 000

Б
27 000

В
24 000

Г
22 500

Д
14 400






Завдання №16 

Обчисліть значення виразу [image: image39.png]sin a +sin &
sin @ —sin b



 якщо [image: image40.png]b= b=
3

wly






Завдання №17 

Знайдіть значення параметра а, при якому система [image: image41.png](x=a) +(y= 4
xy=0



 має єдиний розв’язок. Якщо таких значень параметра а кілька, то запишіть їх добуток. 



Завдання №18 

Розв’яжіть систему [image: image42.png]



Якщо система має єдиний розв’язок (x0, y0), то у відповідь запишіть суму x0 + y0; якщо система має більше, ніж один розв’язок, то у відповідь запишіть кількість усіх розв’язків. 



Завдання №19 

Функцію y = [image: image43.png]


+ 2x − 3, визначену на множині всіх дійсних чисел, подайте у вигляді y=f(x)+g(x), де f(x) – парна функція, g(x) – непарна функція. У відповідь запишіть значення виразу f(–1) – 4·g(3). 



Завдання №20 

Основи рівнобедреної трапеції дорівнюють 6 см і 2 см, а площа трапеції дорівнює [image: image44.png]8 car



. Знайдіть гострий кут трапеції, у градусах. 



Завдання №21 

Через вершину А гострого кута прямокутного трикутника ВАС до площини трикутника проведено перпендикуляр АМ довжиною 13 см. Відомо, що [image: image45.png]


, [image: image46.png]


см. Знайдіть відстань від точки М до прямої ВС, у см. 
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